
Pauta da 06ª Reunião Ordinária da Plenária – 2024
Data: 03 de abril de 2024
I-Leitura de ata;
II-Informes;
III-Ordem do dia: Regimento Interno do CME e votação de 02 processos.
IV – Palavra Facultada.

Ata da 06ª Reunião Ordinária Plenária – 2024

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sede do Conselho

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às

onze horas, realizou-se a sexta reunião plenária. Presentes os conselheiros: Wallace Melo

Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Amanda Gomes Duarte; Andréa Cardoso Lopes;

Fernando José Felix Da Silva; Francisco Soares de Santana; Guilherme Maciel; Isaac

Machado de Oliveira; Josineide Antônia da Silva Melo; Lucas Peixoto da Silva; Marcelo

Augusto Dantas; Mônica Barbosa da Silva; Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva; Pedro

Henrique Wanderley Silva e Socorro Barros de Aquino. Justificada a ausência da

presidente Ana Paula de Oliveira Tavares por motivos de saúde. Dando início a sessão, o

vice - presidente cumprimentou a todos e sugeriu que, pela ausência da presidenta, a

discussão do Regimento do CME ficasse para a próxima reunião, mantendo as demais

atividades. Todos concordaram. Na sequência foi feita a votação dos dois processos, a

saber: processo nº 06/23 - Instituto Ternura, a relatora Socorro Aquino foi desfavorável

e os demais conselheiros presentes seguiram o voto; processo nº 04/23 - Projeto Social
Maria Amélia, a relatora Andréa Cardoso foi desfavorável e os demais conselheiros

presentes seguiram o voto. Informes. A conselheira Socorro falou que na noite passada

houve uma assembleia com a mesa de negociação. Relatou que não tiveram

efetivamente o reajuste de 14% que foi solicitado, mas que existe ainda a possibilidade de

ganhar. Completou que em outra mesa de negociação tinham saído com 3,6% de reajuste

que o piso propõe, mas como a inflação estava em 4%, a diferença ficaria para abril, e em

setembro receberiam os interstícios. Completou que houve um avanço porque estão sem

receber os interstícios desde 2013. A conselheira finalizou dizendo que esses são os

possíveis avanços, além dos outros que são mais pedagógicos. O conselheiro Fernando

falou sobre a questão da solidariedade para a doação de sangue às vítimas do bairro

Marcos Freire; a Fundação de Hematologia e Hemoterapia de Pernambuco - HEMOPE,



está com campanha de doação de sangue para atendê-las. O conselheiro Isaac falou que

está tendo em todas as Regiões Político - Administrativas - RPA´s, da cidade do Recife

pré - conferências de políticas sobre drogas. O conselheiro ressaltou a importância dos

pais, professores e gestores participarem dando suas contribuições na construção dessas

políticas. Outro ponto abordado pelo conselheiro foi sobre o Fórum Municipal de

Educação; disse que o órgão ainda não convocou uma reunião porque ainda não foram

aprovadas as propostas da Conferência Nacional. Elas estão tramitando para depois

serem discutidas nos Estados e nos municípios. No final do ano será feita uma nova

eleição colegiada para os novos coordenadores, e em 2025 será construído o novo Plano

Municipal de Educação do Recife. Em seguida, o vice-presidente autorizou a leitura das

atas da segunda reunião ordinária e extraordinária, as quais foram aprovadas sem

alterações.Palavra Facultada. O vice-presidente Wallace falou que, no dia anterior,

acompanhou a reunião do Conselho de Ética de Pesquisa da UPE, ou seja, o CME teve

participação. Nada mais havendo a tratar, o vice - presidente do Conselho Municipal de

Educação, Wallace Melo Gonçalves Barbosa, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne

Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei a seguinte a ata, que vai por mim

assinada e pelos demais presentes.


